

## АДМІНІСТРАЦІЯ БАХЧИСАРАЙСЬКОГО РАЙОНУ РЕСПУБЛІКИ КРИМ

## АДМИНИСТРАЦИЯ БАХЧИСАРАЙСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

## КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ БАГЪЧАСАРАЙ РАЙОНЫНЫНЪ ИДАРЕСИ

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Бахчисарай

ot 08.08.2024 № 525

Об исключении из муниципальной казны муниципального образования Бахчисарайский район Республики Крым объектов недвижимого имущества (земельного участка) с кадастровым номером 90:01:170701:1531

В соответствии с договором от 15.07.2024 № 3 купли - продажи участка, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования Бахчисарайский район Республики Крым, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Муниципального образования Бахчисарайский район Республики Крым, решением 6-ой сессии Бахчисарайского районного совета 1 созыва от 26.12.2014 № 95 «О порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Бахчисарайского района Республики Крым», (с изменениями), решением 17 сессии Бахчисарайского районного совета 2 созыва от 01.10.2020 № 182 «Об утверждении Положения муниципальной муниципального казне образования Бахчисарайский район Республики Крым»,

#### ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Исключить из муниципальной казны муниципального образования Бахчисарайский район Республики Крым объект недвижимого имущества:

земельный участок с кадастровым номером 90:01:170701:1531; площадью 20692 +/-1259 кв.м., расположенный по адресу: Республика Крым, р-н Бахчисарайский, Тенистовское сельское поселение.

- 2. Отделу бухгалтерского учета и материального обеспечения администрации Бахчисарайского района осуществить необходимые мероприятия по бухгалтерскому (бюджетному) учёту имущества, указанного в пункте 1 настоящего постановления.
- 3. Отделу по вопросам архитектуры, градостроительства, земельных и имущественных отношений, капитального строительства и наружной рекламы администрации Бахчисарайского района Республики Крым осуществить необходимые мероприятия по исключении из муниципальной казны имущества указанного в пункте 1 настоящего постановления.
- 4. Опубликовать настоящее постановление на официальной странице муниципального образования Бахчисарайский район Республики Крым на портале Правительства Республики Крым http://bahch.rk.gov.ru.
  - 5. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.
- 6. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Бахчисарайского района Касумова В.К.

Глава администрации района

Л.А.Пучкова

# Согласовано:

Заместитель гладиний	авы Бахчисарайского района
идини гриции	В.К. Касумов
« <u></u> »	2024 год
Начальник отде	ела
по вопросам ар	хитектуры, градостроительства,
земельных и им	лущественных отношений,
капитального с	троительства и наружной рекламы
администрации	Бахчисарайского района
«»	H.Ю. Бурич 2024 год
Начальник отде	ела бухгалтерского учета
и материальног	
_	Бахчисарайского района
	Н.В. Марьинских
«»	2024 год
Начальник отде	ела по правовым вопросам
	Бахчисарайского района
	Е.Е. Михеева
« »	2024 год

Попов А.Н. Ивакина Т.Н., 42494